# ゴウダ株式会社は、持続可能な脱炭素社会の実現を目指す企業グループ 「日本気候リーダーズ・パートナーシップ(JCLP)」へ加盟いたします

「太陽光だゴウダ♪」のCMでお馴染みのゴウダ株式会社(本社:大阪府茨木市、代表取締役社長 合田真博、以下ゴウダ)は、2022年4月1日、全世界において2050年までに温室効果ガス排出量ゼロとする目標を支持し、持続可能な脱炭素社会の実現を目指す企業グループである「日本気候リーダーズ・パートナーシップ(JCLP)」に加盟したことを報告します。

## 日本気候リーダーズ・パートナーシップ(JCLP)とは



脱炭素社会の実現には産業界が健全な危機感を持ち、積極的な行動を開始すべきであるという認識の下、2009年に日本独自の企業グループとして設立。幅広い業界から日本を代表する企業を含む206社が加盟(2022年4月現在)。加盟企業の売上合計は約120.0兆円、総電力消費量は約60.1Twh(海外を含む参考値・概算値)。脱炭素社会の実現に向け、横浜市との包括連携協定の締結や、国際非営利組織The Climate GroupのローカルパートナーとしてRE100、EV100、EP100の普及窓口を務めるなど、自治体や海外機関との連携も進める。

URL: https://www.japan-clp.jp/

弊社は、持続可能な社会の実現に向け以下に掲げる事業活動を通じ、地域社会への貢献を目指します。

- ①太陽光発電システム・蓄電池・V2Hの施工販売を通じた脱炭素社会実現への貢献
- ②SBT(Science Based Targets)の申請完了
- ③社内独自の環境方針の策定および社内研修の実施
- ④営業車の全車ハイブリッドカー導入(寒冷地を除く)。今後EV化を推進。
- ⑤電力デマンド管理を活用した省エネ推進など、工場での環境を配慮した設備投資の拡大。

JCLPへの加盟により、パリ協定と整合する脱炭素化社会の実現を後押しする意思と行動を社会に示し、自社の脱炭素化の実践を通じて、国際的及び地域の持続可能な発展に寄与して参ります。

会社情報

#### ■確かな実績

設立50年以上の実績をもつ施工会社としての高い信頼性、高品質な施工をご提供いたします。

#### ■ 最適なご提案

正確な知識をもとに個人・法人問わず、最適なエネルギーソリューションをご提案いたします。

#### ■ 会社概要

社 名:ゴウダ株式会社

本 社 所 在 地 : 〒567-0065 大阪府茨木市上郡2-13-14 ゴウダC&Eビル 4F代 表 者 : 代表取締役会長CEO 合田 順一/代表取締役社長 合田 真博

公式 H P : <a href="https://www.goda-j.co.jp/">https://www.goda-j.co.jp/</a>

Instagram: <a href="https://www.instagram.com/goda solar/">https://www.instagram.com/goda solar/</a>

#### 大阪・くらしの創造館(ショールーム)

所 在 地 : 〒567-0029 大阪府茨木市五日市緑町2-28 ゴウダ名神茨木ビル T E L : 072-625-2010 営業時間: 10:00~17:00(定休日:毎週水曜)

### 【本件に関するお問い合わせ先】

ゴウダ株式会社(担当:合田 友博・金本 恵美) Email:goda-info@goda-j.co.jp

〒567-0065 大阪府茨木市上郡2-13-14 TEL:072-640-2200(代表)

FAX:072-640-2244

